



平成27年6月11日

各位

会社名 東京電力株式会社
代表者名 代表執行役社長 廣瀬 直己
(コード番号 9501 東証第1部)
問合せ先 経理部連結決算グループマネージャー 荒井 智康
(TEL 03 - 6373 - 1111)

(訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年4月28日に公表しました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、販売電力量に関する記載の一部を下記のとおり訂正いたします。訂正箇所については下線を付して表示しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

【訂正箇所】

2頁、36頁

「1. 経営成績・財政状態に関する分析」(2頁)

<訂正前>

(1) 経営成績に関する分析

(略)

販売電力量は、夏期の気温が前年を下回って推移し冷房需要が減少したことなどから、前年度比3.6%減の2,571億kWhとなりました。

(略)

<訂正後>

(1) 経営成績に関する分析

(略)

販売電力量は、夏期の気温が前年を下回って推移し冷房需要が減少したことなどから、前年度比3.6%減の2,570億kWhとなりました。

(略)

「販売の状況」(36頁)

<訂正前>

販売電力量

(単位：百万kWh)

	26年度	25年度	前年比 (%)
電 灯	90,683	94,567	95.9%
電 力	9,865	10,516	93.8%
特定規模需要	<u>156,504</u>	161,610	96.8%
計	<u>257,052</u>	266,692	96.4%

<訂正後>

販売電力量

(単位：百万kWh)

	26年度	25年度	前年比 (%)
電 灯	90,683	94,567	95.9%
電 力	9,865	10,516	93.8%
特 定 規 模 需 要	<u>156,498</u>	161,610	96.8%
計	<u>257,046</u>	266,692	96.4%

以 上